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1 Lalique "Moissac" opalescent crystal vase. Marked LALIQUE. (Approx. 5 7/16" tall). 

2 Set of (4) Quezal crystal art glass lamp shades. Iridescent body with leaf motif. (Approx. 
5 1/4" tall). 

3 (12) Royal Worcester porcelain dinner plates, 1952 date mark. WE34 impressed mark 
on 9 plates. (Approx. 10 5/8" diameter). 

4 Dresden porcelain vase with portrait of Queen Louise. Ruby ground with elaborate gilt 
decoration. Signed at the bottom of the portrait. Marked at the bottom of the vase "294 
3/4 Konigin Luise Dresden Germany". (Approx. 7 1/2" tall). 

5 Tiffany & Co. Sterling Silver Bowl. Marked Tiffany & Co. 13780 Makers 4307 Sterling 
Silver 925-1000 C. Chased floral rim. (Approx. 3" tall, 10" diameter, 17.4 ozt). 

6 Theodore B. Starr Sterling silver dish. #2814. (Approx. 2 1/2" tall, 14 1/2" x 10 1/4", 
20.89 ozt). 

7 (2) Tiffany & Co. Sterling Silver nut dishes. Marked Tiffany & Co. 4374 M 9097. (Approx. 
1 1/8" tall, diameter 2 1/4", 3.4 ozt). 

8 William Gale & Son Silver Bowl. Grape decoration in relief with grape vine rim. Marked 
Wm. Gale & Son New York, with partially obscured logo. (Approx. 4 5/8" tall, 6 1/8" 
diameter, 13.8 ozt). 

9 (12) Gilt and crystal champagne glasses. Floral gilt decoration, gilt rim on the base and 
stem. (Approx. 7 1/2" tall). 

10 (12) Heinrich & Co. Pickard porcelain dinner plates. White center and green border with 
gilt floral decoration. (Approx. 10 7/8" diameter). 

11 (12) Gilt and crystal wine glasses. Floral gilt decoration, gilt rim on the base and stem. 
(Approx. 6 1/4" tall). 

12 19th Century needlepoint, Chinese figure seated in a garden landscape. Within a period 
frame. (Overall: 26" x 28"). 

13 Lalique clear crystal Double Fish sculpture. Etched Lalique France mark and label. 
(Approx. 11 1/4" tall, 10 1/4" x 5 1/2"). 

14 19th Century American needlepoint, parrot perched in a floral wreath. Signed Janet May 
____ ___ School March 1863. Within a period frame. (Overall: 29 1/2" x 31 1/2"). 

15 Chinese Polychrome lidded vase, 20th C. Flowers and butterflies decoration. (Approx. 
13 1/2" tall). 

16 C. Jere metal sculpture, Pelican on Ball with chain and a flag. Marked © C. Jere 71. 
(Overall: 24" tall). 
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17 C. Jere, Birds in flight metal sculpture on stone base. Marked © C. Jere 71. (Overall: 22 
1/2" tall). 

18 Nikon AF Nikkor 80-200mm, f2.8D lens. 

19 Nikon AF Nikkor 20-35mm, f2.8D lens. 

20 Nikon AF-S VR Nikkor IF-ED lens (219579), 70-200mm, f.2.8G with AF-S Teleconverter 
TC-20EII 2x. 

21 Nikon AF Micro Nikkor ED lens, 70-180mm, f4.5 - 5.6D with Nikon L1Bc 62mm filter. 

22 Nikon AF VR-Nikkor ED lens, 80-400mm, f4.5 - 5.6D with Nikon L37c 77mm filter. 

23 Pentax PF-80ED spotting scope with SMC Pentax zoom eyepiece 8-24mm. 

24 Paul Jean Clays Oil on Canvas, Ships in harbor, signed lower right, PJ Clays. Gilt frame. 
(Approx. 24" x 20", overall: 33" x 29"). 

25 Robert Salmon (1775 - 1844), Oil on panel, Sailing Ships and boats. With a later frame 
bearing the title "On the Clyde". Back of the panel marked Painted by Robt. Salomon. 
Also with a later pencil inscription. (Approx. 11 3/4" x 15"). 

26 French Bronzed Table Lamp, after Moreau. Patinated metal two-light table lamp. The 
urn form base cast with cherry tree decoration and full maiden with fruit basket in full 
relief, on marble plinth.  Marked F Moreau and bearing the Fabrication Francaise Paris 
foundry mark. (Approx. 29" tall). 

27 Pair of early Venetian glass stemmed flutes etched overall with trailing ivy and parcel gilt 
decoration. 18th / 19th C. (10" tall). 

28 Set of 6 Venetian glass stemmed cordials with blown glass miniature animals encased in 
the shaped knops. (Approx. 7 1/2" tall). 

29 (2) Gemma & (2) Revlon "Doll" lipstick holders. (Approx. 4 1/8 & 4 1/2" long). 

30 Lladro Egyptian Cat porcelain figure, 2130. (13" tall). 

31 Large Kerman hand knotted rug. Overall floral design in blue, pink, beige, orange and 
green. (Approx. 25' x 12'). 

32 Heinrich Handwerck Simon Halbig bisque head doll. Brown eyes, open mouth, upper 
teeth, composition body. (Approx. 21" tall). 

33 1950s Steiff mohair bear with straw filled body. U.S. Zone Germany. Fully jointed. 
(Approx. 14" tall). 

34 Schoenau & Hoffmeister bisque head doll. Blue eyes, open mouth, upper teeth, cloth 
body with bisque hands. (Approx. 20" tall). 
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35 Wedgwood "Charnwood" porcelain dinner service. 6-pc place setting for 12 with extra 
dinner plate and 8 soup bowls. 81 pieces. 

36 Yalos Murano glass bowl. Luster glass bowl with swirl decoration, (Approx. 3 1/2" tall, 17 
3/4" diameter). 

37 Couaillet Freres French carriage clock. Eleven jewels. With leather case. (Approx. 4 1/4" 
tall, 2 3/4" x 2 1/2"). 

38 Oleg Ulitskiy, Oil on linen, titled verso "Sunny day in Astoria Fishing Harbor". Signed 
lower right, dated '11. Signed and dated verso. Framed. (Approx. 16" x 20", overall: 21" 
x 25"). 

39 1999 American Eagle gold uncirculated 4-coin set, encased. ($50, $25, $10 & $5 coins, 
1.85 ozt). 

40 1979 Canada $50 Maple Leaf gold coin. 

41 (4) John Lewis art glass moon bottle vases. Signed, (3) dated '71 & (1) dated '74. 
(Approx. 5 1/2" tall). 

42 Fedoskino Russian lacquer box. Large rectangular box, hinged lid depicting a woman 
holding scarlet flower.  Signed. Made in USSR. No. 1643. (Approx. 3 1/4" tall, 10 1/2" x 7 
3/4"). 

43 Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with hinged lid depicting a fairy tale, 
Vasilisa. No. 12550. Signed, dated 1976. (Approx. 1 3/8" tall, 7" x 5"). 

44 Tidkova Russian lacquer box. Large rectangular hinged lidded box depicting two women 
in traditional garb by an Ashberry tree. Signed. (Approx. 2" tall, 10 1/4" x 6 1/4"). 

45 Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular box with the hinged lid depicting two 
people near path in the hills. Signed, Made in USSR. No. 1411. (Approx. 2 1/4" tall, 7 
3/8" x 5"). 

46 Fedoskino Russian lacquer box, Rectangular box, hinged lid depicting 2 troikas. Marked 
Fedoskino 1982, signed. Fedoskino mark on the inside of the lid. (Approx. 2 1/4" tall, 7 
1/2" x 5"). 

47 Michelsen bronze abstract spherical sculpture. Textured sphere with 8 cleaves. Marked 
Michelsen 3/10. Screwed on to a Plexiglas base marked Ed. 3/10. (Overall: approx. 9.5" 
tall). 

48 Alexander McQueen black suede clutch with crystal studded skull clasps with gold chain 
embellishment. #328497. 

49 Pair of Gucci Beverly Bow animal print, hair calf sling back pumps. Size 37. 
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50 Jimmy Choo beige leather, large biker saddle chain satchel bag. 

51 Jimmy Choo "Method" ankle boots. Taupe leather and suede with metallic heel. Made in 
Italy. Size 37 1/2. 

52 Durand style art glass table lamp. Vasiform base single light table lamp on gilt metal 
base and with a pleated vellum shade. Circa 1920’s. 

53 (2) Leather bound volumes, Sculptured Stones of Scotland, Printed for the Spalding 
Club, 1856 & 1867. With slip case. 

54 (2) Volumes, The Life and Times of William Ewart Gladstone, Prime Minister of England 
by J. Ewing Ritchie, Esq. James Sangster & Co. Paternoster Row, London. Leather and 
cloth boards. 

55 Rococo style hand wrought iron framed wall mirror surmounted with a pair of lovebirds, 
naturalistically modeled with entwined ivy and scrolling branches with bow-knot 
pediment. 

56 19th C. Gilt mirror and console. Ornate gilt framed mirror with rose floral decoration atop 
a marble top console. (overall: approx. 9 ft. tall, console: 24 3/4" tall, 57" x 10 1/4"). 

57 Continental style paint decorated panel front 2-door wardrobe. Parcel gilt reserves 
painted with various landscapes and still lifes. Conforming side decoration.  Circa 1900. 
(63" tall, 52" x  21"). 

58 Circa 1901 Italian advertising poster for the newspaper, La Nazione. “Giornale Politico 
Quotidiano Firenze”. Paper print on linen.  Printer’s mark bears the date 1901, pictured 
newspaper bears the date 1901. (Approx. 96" x 45"). 

59 Wade Hoefer acrylic and latex abstract painting in beige. Signed verso, Wade Hoefer, 
November 80, Alamo Studios. Untitled. (Approx. 61" x 99"). 

60 Jeremy Gilbert-Rolfe silkscreen, "Yellow, gray, blue, black, red, white", signed jg-r, dated 
85. Obelisk Gallery label verso. Limited edition of 15. (Approx. 50" x 51 1/2", overall: 53 
1/2" x 55"). 

61 Harriet Korman acrylic on canvas, untitled abstract, signed and dated on the back, 
Harriet Korman 10/73. With paper label. (Approx. 60 1/4" x 84"). 

62 19th Century Zulu hard wood knobkerrie war club.  Dark hard wood handle with two tone 
head.  Handle wrapped in 5 brass and copper wire segments.  Approximately 23 inches 
in length, club head approximately 4 inches in diameter. 

63 19th Century Nepalese Kukri with leather wrapped wood scabbard.  Curved fifteen inch 
blade with typical karda notch at base of blade.   Bone or horn handle with brass butt 
plate.  Scabbard holds 2 small blades, the karda and Chakma. Leather pouch affixed 
with leather strap.  Leather pouch may hold prayer book or flints. 
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64 Two Aboriginal hard wood weapons.  A carved hard wood boomerang, approximately 22 
inches in length.  Some wear and signs of use on one end.  Damage commensurate with 
age.  And an aboriginal carved hard wood throwing club, approximately 23 inches in 
length. 

65 African Kurumba antelope mask or headdress. Wood and pigments. Mounted on Lucite 
base. (Approx. 37" tall). 

66 Southeaster African Zulu or Shona tribal axe.  The wood handle completely wrapped in 
metal wire.  Forged crescent shaped blade measures approximately 5-3/4 inches on flat 
side, handle approximately 15-1/2 inches. 

67 (8) Sterling Silver goblets with gilt wash interior. (Approx. 6 1/2" tall, 25 ozt). 

68 Shreve & Co. Sterling silver ladle (12 1/2" long) and Wood & Hughes sterling "fish" dish 
(7 1/2" x 6 3/4"). (Approx. 13.7 ozt). 

69 Tiffany & Co. Sterling silver calculator case and a folding compact vanity mirror. (Case: 
3" x 2 3/4", mirror: 4" open, 2" folded). 

70 (7) London Sterling silver lidded glass vanity jars, one with a sterling holder, plus an 
additional lid. George Henry James maker's mark, 1905 date mark. (Tallest: 5 1/2"). 

71 (4) Columbian coin silver goblets. ATN and cross hammers 0.900 mark. (Approx. 5 3/4" 
tall, 13.6 ozt). 

72 Set of Chinese silver cups with carved wood holders. Wood holders with longevity mark, 
cups with Chinese silver marks. In presentation case. (Holders with cups: approx. 1 1/4" 
tall, 1 1/2" diameter, case: 12" x 3 1/4" x 2 3/4"). 19th / 20th C. 

73 (10) Chinese porcelain small dishes including (6) 2-section dishes, miniature cup and a 
lidded box. (Tallest: 2 1/8"). 

74 (2) Chinese porcelain tableware items; Cabbage leaf form object with frog and dragonfly 
design and a fruit with applied branch and leaves. (2 1/2" x 4 1/4" x 3 1/2" & 2 1/2" x 4 
3/4" x 2 1/2"). 

75 (12) Chinese porcelain dishes, various sizes, 20th C. (10 1/2" x 7" to 4" x 4"). 

76 Chinese bronze hand mirror. Landscape decoration with trees, cranes and a character 
mark. (12" long). 

77 Chinese carved stone paint dishes. 

78 (4) Chinese bronze dishes incl. (2) ironing dishes, one missing handle and one missing 
support. Three with green hard stone handles. (Approx. 4 1/4", 3 1/4", 2 1/2" & 1 3/4" 
tall). 
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79 Asian 4-drawer travel chest. Balsa style wood chest with single door opening to 4 
drawers and a hidden drawer. Metal work adornments. Metal handle on top. (Approx. 16 
1/2" tall, 14 1/4" x 13 1/8"). 

80 Japanese Apothecary store sign panel (Tokyo). Lacquered framed gilt panel with 
inscription, symbols and an emblem. (Approx. 35 1/2" x 15 1/2"). 

81 Japanese bronze 2-handled dish. Overall dragon decoration, resting on 4 feet. 3-
character mark on the bottom. Possibly early 20th C. (Approx. 4 3/4" tall, 18" x 10 3/4"). 

82 (4) 19th C. Japanese block print panels with inscription on both sides. (Approx. 32" to 
36" tall). 

83 Asian carved wood animal figure, possibly early 20th C. Seated 2-horned animal figure 
with red paint decoration. (Approx. 13" tall, 16" x 7 1/2"). 

84 (2) Cast metal animal figural coin banks. Norco Foundry Pottstown, PA pig figural bank 
and a dog figural bank. Painted bodies. (Approx 2 7/8" & 6" tall). 

85 Yellow and white gold and diamond fancy dress ring. The mounting fashioned in 
alternating tones of cabled openwork mesh design, with 35 round single cut diamonds 
set in a white gold panel front. Approximate 1/3 ct.tw. Touch-tests 14k. Size 11 ½. Total 
weight: 13.5 grams. 

86 Lady’s platinum ring marked PT 950, set with a dominate princess cut diamond 1.5 ct. F 
color VVS1 clarity. GIA laser inscription, with report 13029992. Centered by nine 
princess cut diamonds, approximate .27 ct.tw. Size 6 3/4. Total weight: 6.6 grams. 
Trademark TA. 

87 18kt white gold hinged bangle bracelet with 111 princess cut diamonds invisibly set in 
three vertical rows, terminating in an integrated clasp with two figure eight catches. 
Marked: 18k 750 WF.  Trademark: WF in a lozenge. Approximate 4 cts.tw. J-K color, 
SI2-I1 clarity. Total weight: 26.8 grams. Inner dimension closed: 1 ¾ x 2 inches. 

88 Lady’s unmarked white gold band set with five round full-cut diamonds. Touch-tests 
14kt. Approximate 0.80 ctw. Average I/J color, VS2 clarity.Size 7 ½. Total weight: 5.0 
grams 

89 Tag Heuer Link Calibre 5 men's wristwatch. 18k gold and stainless steel. Automatic 200 
meters.  Ref. WJF2050. With Case. 

90 1947 Mexico 50 Peso Gold coin. 

91 Towle "French Provincial" Sterling silver partial flatware, 53 pieces. (Approx. 50.28 ozt 
excluding dinner knives). 

92 Stieff "Smithsonian Institution" Sterling silver partial flatware. (8 dinner forks, 8 salad 
forks, 8 teaspoons, approx. 31.18 ozt). 
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93 Griswold Mfg. Co. "Hello Kiddies" Santa Claus cake mold. (12" tall). Marked Griswold 
Mfg. Co. Erie, PA, 897. 

94 Cloisonne floral pattern decorated 3-section cane. (Approx. 35" long). 

95 French provincial fruitwood draw leaf table having a plank top on a straight apron and 
raised on square tapered legs. Both ends draw open to rest on a drop support. Circa 
19th C. The top in closed position: 89 x 35 ½ inches, plus 40 ½ inch extensions at each 
end open to a total length of 170 inches. 

96 19TH C. Mahogany corner cabinet with satinwood fan and string inlay, having an 
astragal molded upper glazed door display case on a panel-front cabinet. Height: 82 
inches, width: 33 inches. 

97 19thC diminutive glazed door bookcase – display cabinet with single lower drawer. 
Mahogany case with satinwood string inlay and cross-band veneers. Height: 48 x Width: 
20 x Depth: 14 ½ inches 

98 Continental Baroque style secretary commode, the slanted drop front rests on slide 
supports and opens to a drawer-fitted desk interior over a shaped case fitted with three 
drawers. 41 ½ x 44 x 21 inches. 

99 Georgian style mahogany and mixed woods corner cabinet with upper glazed door 
display over a panel front cabinet. With herring bone inlay and flame veneers. 20th C. 
Height: 83 inches, Width: 44 inches. 

100 Continental Provincial style secretaire with paneled 2-door upper bookcase cabinet with 
a conforming fall-front desk opening to a drawered interior, over a single-drawer bow 
fronted base raised on cabriole legs. 19th C. 81 x 43 x 23 inches. 

101 Set of 8 French Louis XVI style dining chairs. Walnut with channel molded caned 
medallion backs and conforming caned seats, raised on fluted tapered legs. With later 
beige leather seat cushions. The set comprising a pair of padded armchairs and six side 
chairs. 

102 Contemporary Baroque style three-drawer commode. Walnut and mixed woods 
parquetry veneers. The case with shaped front and raised on compressed bun feet.  30 
x 39 x 19 inches. 

103 Contemporary Sterling Collection provincial style fruitwood and mahogany 
console/sideboard, with three drawers and an open lower shelf. 32 x 34 x 21 inches. 

104 Bakhtiari Abadeh Persian hand knotted rug, Zel Soltan design. (Approx. 10' x 6'3"). 

105 Oriental bronze teapot with brass handle. 9-character mark on base. (Approx. 4 1/4" tall 
with handle down). 

106 Oriental brown glaze porcelain bowl with floral decoration. (Approx. 7 3/4" diameter). 
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107 Oriental pottery glaze teapot with 4-character mark. (Approx. 4 1/2" tall). 

108 Chinese polychrome porcelain bowl with dragon decoration. (Approx. 9 1/4" diameter). 

109 Pair of Oriental pewter tall candlesticks. Character form body with beaded stone 
decoration and brass elephant head handles.. (27" tall). 

110 Pair of Japanese bronze tall candlesticks with stem, leaf and flower motif. (27" tall). 

111 (5) Henry Elinson Pastels, Untitled, signed H. D. Elinson and dated. Framed. (50" x 38"). 

112 (5) Henry Elinson Pastels, each signed H. D. Elinson and dated, with paper label titles, 
Dostoevsky Dostoevsky, Flying Karamazov's Brothers, Scarlett Letter, Was there the 
boy & Gambler and Notes from Dead House. (38" x 50" x 50" x 38"). 

113 Framed Scarab beetle etching, Goliathus Cacicus Africcio. Gilt frame with silk backing. 
(Overall: 25 1/2" x 21 1/2"). 

114 Lois Green Cohen Watercolor, landscape with houses, signed lower right, Lois Green 
Cohen. Framed, under glass. (Approx. 21" x 28 1/2", overall: 27 1/2" x 35"). 

 



D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday August 26, 2017 

9

115. PROVINCIAL STYLE FRUITWOOD 
BUREAU PLAT. INLAID AND RAISED 
ON CABRIOLE LEGS. 5 DRAWERS ON 
ONE SIDE AND A SECRETARIAL 
SLIDE ON THE OTHER. MARTIN OF 
LONDON DISTINCTIVE 
PRODUCTIONS, LOS ANGELES, CA.  

 
116. ORIENTAL ROSEWOOD DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS 
WITH CUSHIONS.  

 
117. REGENCY MAHOGANY 2-DRAWER DROP 

SIDE TABLE, 19TH C.  
 
118. 19TH C. MAHOGANY DROP LEAF 

WRITING CHEST.  
 
119. ELM COUNTRY FRENCH PLANK TOP 

TABLE. FRUITWOOD BASE WITH A 
SINGLE DRAWER. (APPROX. 28" X 
52" X 33").  

 
120. MAHOGANY DESK TOP PANEL CHEST. 

SINGLE DOOR WITH 6-DRAWER 
FITTED INTERIOR. COUNTER SUNK 
BRASS PULLS. LATE 19TH C.  

 
121. 19TH C. TUDOR STYLE OAK SETTEE 

WITH CARVED LION'S HEAD ARM 
RESTS.  

 
122. LATE 19TH C. MAHOGANY PEMBROKE 

DROP LEAF TABLE WITH SINGLE 
DRAWER AND SATINWOOD INLAY.  

 
123. MID 19TH C. MAHOGANY FOLD OVER 

GAMES TABLE ON SQUARE FLUTED 
LEGS.  

 
124. ORIENTAL RED LACQUERED FOLDING 

CHAIR WITH FOLDING FOOTREST. 
WITH A LATER SEAT.  

 
125. (6) 19TH C. LEATHER BOUND 

VOLUMES INCL. HISTORY OF 
ENGLAND, THE MIDDLE AGES, 
LITERATURE OF EUROPE. PRINTED 
1887, NEW YORK.  

 
126. HELEN FETTE STYLE ORIENTAL 

HAND KNOTTED RUG. (APPROX. 
14'2" X 11'2").  

 
127. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 

128. MAHOGANY TILT TOP PEDESTAL 
TABLE ON SPLAYED LEGS.  

 
129. SET OF (4) 1920S CARVED 

MAHOGANY UPHOLSTERED SIDE 
CHAIRS.  

 
130. MAHOGANY FOLD OVER GAMES TABLE 

WITH LEATHER INSET TOP.  
 
131. GREEN PAINTED 2-SEAT BENCH 

WITH LIFT TOP STORAGE.  
 
132. 1930S FRUITWOOD 6-DRAWER 

SIDEBOARD.  
 
133. SET OF (8) JACOBEAN STYLE 

DINING CHAIRS WITH STRIPED 
FINE UPHOLSTERED BACK AND 
SEATS.  

 
134. (6) ARNOLDI SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS, FRAMED.  
 
135. GREEN LEADED GLASS SHADE 

HANGING LIGHT FIXTURE.  
 
136. (3) JAPANESE CARVED WOOD BOWLS 

WITH MT. FUJI LANDSCAPE.  
 
137. (5) SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
138. SILVER PLATED CENTERPIECE DISH 

WITH GLASS BOWL. (MISSING 4 
GLASS INSERTS). (APPROX. 13.5" 
TALL).  

 
139. PAIR OF VON SCHIERHOLZ GERMAN 

PORCELAIN OPEN WORK COMPOTES, 
DEPICTING A MAN AND A WOMAN. 
(8.5" TALL).  

 
140. (7) CRYSTAL ANIMAL FIGURES 

INCL. BACCARAT, VAL ST. 
LAMBERT ELEPHANTS.  

 
141. (5) SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
142. STEUBEN CRYSTAL CANDY DISH. (4 

3/4" TALL, 11" X 9 5/8").  
 
143. PAIR OF CONTINENTAL PORCELAIN 

HAND PAINTED PLANTER / VASES 
WITH LANDSCAPE DECORATION. (6 
3/4" TALL).  
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144. (2) HAND MADE COPPER 
TELESCOPING CANDLESTICKS.  

 
145. COLONIAL MFG. CO. SOLID 

HONDURAS MAHOGANY 4-DRAWER 
NIGHTSTAND.  

 
146. C. JERE METAL SCULPTURE ON 

STAND, BOY WITH BUTTERFLY NET. 
MARKED C. JERE 68. (APPROX. 
18" TALL).  

 
147. CONTEMPORARY 4-DRAWER FLATWARE 

CHEST.  
 
148. (3) VINTAGE GLASS STORE JARS; 

PLANTERS PEANUTS, THE NUT 
HOUSE & DELCO LIGHT (MISSING 
LID).  

 
149. (10) ASSTD. ORIENTAL PARASOLS, 

MOST WITH BAMBOO HANDLES.  
 
150. ORIENTAL LACQUERED TABLE TOP 

3-DRAWER JEWELRY CHEST WITH 
MIRROR AND A TABLE TOP MIRROR.  

 
151. GROUP OF (18) AUSTRALIAN STAMP 

BOOKS INCL. COLLECTOR'S 
YEARBOOKS.  

 
152. JAPANESE 13-DRAWER NARROW 

CHEST, EARL 20TH C.  
 
153. ORIENTAL BAMBOO SIDE TABLE 

WITH PAINTED LACQUERED PANELS 
AND FOLDING SHELVES.  

 
154. XAVIER MACHADO OIL ON CANVAS, 

DEPICTING THE THREE 
MUSKETEERS. SIGNED AND DATED 
28. FRAMED. (APPROX. 22 1/4" X 
29 3/4").  

 
155. INTERNATIONAL "DEEP SILVER" 

FLATWARE WITH CASKET.  
 
156. MID 20TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

PETIT SIDEBOARD ON BALL AND 
CLAW FEET.  

 
157. (2) PAIRS OF GILT METAL FLORAL 

CANDLE HOLDERS; 5-LIGHT AND A 
SINGLE LIGHT.  

 
158. JAPANESE LACQUERED 7-DRAWER 

TANSU STYLE CHEST WITH WROUGHT 

METAL HANDLES AND MEDALLION 
LOCKS.  

 
159. 19TH C. FRUITWOOD 2-DOOR, 4-

DRAWER WALL HUTCH WITH WIRE 
WORK DOORS.  

 
160. ORIENTAL 9-DRAWER BLACK 

LACQUERED CHEST.  
 
161. PAIR OF MOUNT VERNON HICKORY 

ARMCHAIRS WITH SILK STYLE 
UPHOLSTERY.  

 
162. (12) LUNT STERLING "AMERICAN 

VICTORIAN" SALAD FORKS AND A 
STERLING SPOON. (APPROX. 13.8 
OZT).  

 
163. GROUP OF STERLING SILVER 

FLATWARE SERVING PIECES. (10).  
 
164. GROUP OF STERLING SILVER 

TABLEWARE ITEMS INCL. BOWLS, 
TRAY, DISHES. (APPROX. 20.5 
OZT).  

 
165. (12) STERLING AND COIN SILVER 

SPOONS AND A STERLING FORK. 
(APPROX. 12.37 OZT).  

 
166. (5) MORGAN SILVER DOLLARS.  
 
167. (8) ASSTD. STERLING SILVER 

CUPS. (APPROX. 12.76 OZT. 
EXCLUDING GLASS LINED).  

 
168. (4) UNITED KINGDOM & GB & I 

COIN SETS.  
 
169. (5) U.S. COIN BOOKS WITH COINS 

INCL. CENT, NICKEL & QUARTER 
BOOKS.  

 
170. (18) U.S. COIN PROOF SETS 

(1980, 85, 86, 94) AND (13) 
STATE QUARTER SETS.  

 
171. ROCOCO STYLE WOOD AND GESSO 

OVAL FRAMED BEVELED MIRROR 
WITH FOLIATE CARVED CREST AND 
PEDIMENT, SCROLLED ACANTHINE 
BORDERS. (APPROX. 54" X 41").  

 
172. CONTINENTAL LANDSCAPE PAINTING 

WITH MOUNTAINS AND LAKE, 
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SIGNED LOWER RIGHT. (APPROX. 
20" X 30").  

 
173. ORIENTAL GLAZE CERAMIC GARDEN 

SEAT.  
 
174. PAIR OF ORIENTAL GLAZE CERAMIC 

PLANTERS.  
 
175. MID 20TH C. MODERNIST WALNUT 

12-DRAWER SIDEBOARD.  
 
176. ALABASTER / MARBLE BUST 

SCULPTURE OF A CLASSICAL 
FIGURE. (APPROX. 7" TALL).  

 
177. LANE "ARMOIRE COLLECTION" 

SINGLE DOOR, 4-SHELF CABINET.  
 
178. PAIR OF WHITE PAINTED METAL 

TALL CANDLE PRICKETS / STANDS. 
(47" TALL).  

 
179. LUCIANO TORSI OIL ON CANVAS, 

CONTINENTAL LANDSCAPE, SIGNED. 
(APPROX. 14" X 19.5").  

 
180. ORIENTAL STYLE 6-DRAWER FLOOR 

STANDING JEWELRY CHEST.  
 
181. ANTIQUE PINE TALL CASE CLOCK, 

STEPHEN WILMSHURST ODIHAM.  
 
182. GROUP OF (6) WORLD WIDE COVERS 

AND STAMPS IN ALBUMS.  
 
183. MID 20TH C. MAHOGANY 6-DRAWER 

TABLE TOP SMALL CHEST.  
 
184. (7) ASSTD. CANES IN AN 

ORIENTAL BARREL.  
 
185. GROUP OF CRYSTAL STEMWARE AND 

(2) WATERFORD ITEMS. (28 PCS).  
 
186. LLADRO PORCELAIN VASE WITH 

FLORAL DECORATION. (10" TALL).  
 
187. (2) MARUYAMA OCCUPIED JAPAN 

CONTINENTAL STYLE PORCELAIN 
FIGURES OF A MAN AND A WOMAN. 
(6 3/4" TALL).  

 
188. (7) CRYSTAL TABLEWARE SMALLS 

INCL. BACCARAT, WATERFORD.  
 

189. (4) CONTINENTAL PORCELAIN 
FIGURES INCL. DANISH.  

 
190. JAPANESE BLUE AND WHITE 

PORCELAIN BOWL & A POLYCHROME 
PLATE. (APPROX. 6" & 5 1/2" 
DIA).  

 
191. (7) ITALIAN COMPOSITION 

FIGURES.  
 
192. MOLYNEUX WEST GERMAN 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
193. GROUP OF (6) ALBUMS WITH WORLD 

WIDE COVERS INCL. GREENLAND, 
ICELAND, SPACE SHUTTLE.  

 
194. GROUP OF SHIP RELATED EPHEMERA 

INCL. MENUS, PROGRAMS, 
CALENDARS.  

 
195. ORIENTAL ROSEWOOD FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
196. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

STILL LIFE WITH FRUIT, SIGNED 
LOWER LEFT. (APPROX. 48" X 
36").  

 
197. (9) ASSTD. ALBUMS WITH 

WORLDWIDE STAMPS.  
 
198. MARTIN HALL & CO. SHEFFIELD 

SILVER PLATED 4-PC COFFEE AND 
TEA SET, INTERNATIONAL SILVER 
"GEORGIA COURT" TRAY AND A 
PAIR OF TONGS.  

 
199. PAIR OF JAPANESE IRON WORK 

GARDEN LANTERNS WITH SNAKE 
FORM FINIALS.  

 
200. JAPANESE 2-SECTION TANSU STYLE 

7-DRAWER CHEST WITH WROUGHT 
METAL PULLS AND MEDALLION 
LOCKS.  

 
201. (2) AMERICAN OAK CASED MANTEL 

CLOCKS.  
 
202. CONTINENTAL FURNITURE 6-DRAWER 

TALL CHEST, MID 20TH C.  
 
203. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
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204. JEWELRY BOX WITH ASSTD. CUFF 
LINKS.  

 
205. SMALL GROUP OF BEADED JEWELRY 

AND THREAD.  
 
206. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
207. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

PURSES.  
 
208. BOX OF ASSTD. FOREIGN COINS.  
 
209. GROUP OF COSTUME JEWELRY, 

ACCUTRON WATCH AND A JEWELRY 
BOX.  

 
210. BOX OF ASSTD. WATCHES AND 

PARTS.  
 
211. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
212. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
213. UPHOLSTERED PROVINCIAL STYLE 

WALNUT ARMCHAIR.  
 
214. (4) ALBUMS OF STAMPS INCL. 

BICENTENNIAL AND FDCS.  
 
215. (5) ASSTD. CANES INCL. FOLDING 

AND COMPACT.  
 
216. (3) BOXES OF 19TH C. & 20TH C. 

EPHEMERA AND CORRESPONDENCE.  
 
217. (4) SPANISH PORCELAIN GIRL 

FIGURES INCL. TENGRA.  
 
218. LARGE GROUP OF ASSTD. PERFUMES 

INCL. FRENCH.  
 
219. STEUBEN CRYSTAL APPLE (W/ BOX) 

AND A MAASTRICHT PAPERWEIGHT 
VASE. (APPROX. 3 3/4" & 14 
1/4" TALL).  

 
220. SET OF (11) WATERFORD CRYSTAL 

WINE GOBLETS. (7 1/4" TALL).  
 
221. ERIKA HOGLUND MATS JONASSON 

SWEDISH ART GLASS SCULPTURE, 
#65/299, #25803. (APPROX. 12 
1/4" TALL).  

 

222. JAPANESE STUDIO POTTERY VASE, 
RED BODY WITH GILT FIGURES. 
(APPROX. 11 3/4" TALL).  

 
223. DYRLUND DANISH ROSEWOOD 

CIRCULAR DINING TABLE WITH (4) 
FOLDING CIRCULAR EXTENSIONS 
AND (9) ASSOCIATED CHAIRS 
(SOME MARKED MADE IN DENMARK).  

 
224. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR WITH MIRRORED BORDER.  
 
225. (6) ASSTD. CRYSTAL DECANTERS 

INCL. CUT & ETCHED.  
 
226. (2) DECORATIVE METAL TABLE 

LAMPS; ONE WITH PORCELAIN 
FLORAL ARRANGEMENT AND ONE 
WITH 4-ARM CANDELABRA.  

 
227. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE WITH FRUIT, SIGNED 
SKILLING. (APPROX. 48" X 60").  

 
228. 19TH C. REGENCY MAHOGANY INLAY 

SIDEBOARD WITH SINGLE DRAWER 
AND 2 DOORS.  

 
229. BELLA VALENTINA LADIES' 

LEATHER JACKET.  
 
230. JEAN CLAUDE SEVERE ACRYLIC ON 

BOARD, "ECOLE DE MERES ST. 
JOSEPH DE CLUNY". (24" X 
31.5").  

 
231. TERRY BATEMAN OIL ON CANVAS, 

FOUR BIGHORN SHEEP IN THE 
MOUNTAINS. SIGNED T. BATEMAN. 
(APPROX. 24" X 30").  

 
232. (4) ALBUMS OF STAMPS INCL. 

FDCS, STATE FLAGS.  
 
233. (2) BOXES OF WORLDWIDE POSTAL 

COVERS.  
 
234. (2) JAPANESE WOOD DOORS WITH 

FLORAL PAINTED DECORATION. 
(APPROX. 67.5" X 38.5").  

 
235. GROUP OF STERLING SILVER AND 

VANITY ITEMS INCL. BOXES, 
JARS, MIRROR.  

 
236. FRENCH CARRIAGE CLOCK.  
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237. (8) WEIGHTED STERLING SILVER 
BUD VASES AND (2) COASTERS.  

 
238. LEVENGER BRONZE MONKEY FIGURAL 

PEN HOLDER. (3 3/4" TALL).  
 
239. FRANK WEYMOUTH OIL ON CANVAS, 

TITLED VERSO, BRIDAL VEIL 
CREEK, YOSEMITE. SIGNED. 
(APPROX. 16" X 20").  

 
240. AM WRG CO. SPELTER FIGURE AND 

A "LE CABARETIER" SCULPTURE.  
 
241. AMERICAN DREW CONTEMPORARY 7-

DRAWER LINGERIE CHEST.  
 
242. (3) JAPANESE BRONZE 

CENTERPIECE BOWLS.  
 
243. SWEDISH WALNUT DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND (6) 
UPHOLSTERED WALNUT DINING 
CHAIRS.  

 
244. (2) FRAMED MARCUS UZILEVSKY 

PRINTS, OAK SPRINGS 
IMPRESSIONS. (O/A: 25" X 37").  

 
245. SCHOOL OF ARTHUR COURT PEWTER 

FISH PLATES WITH GREEN STONE 
EYES.  

 
246. CONTEMPORARY WALNUT 9-DRAWER 

DRESSER WITH SLIDING DOOR.  
 
247. HAND PAINTED PAPIER MACHE 2-

HANDLED OVAL TRAY. (APPROX. 22 
1/4" WIDE).  

 
248. LATE 19TH / EARLY 20TH C. PINE 

SIDE TABLE.  
 
249. EKORNES NORWEGIAN LEATHER 

STRESS LESS RECLINER AND 
OTTOMAN.  

 
250. TOSHI YOSHIDA WOODBLOCK PRINT, 

"WHITE PLUM IN THE FRONTYARD", 
SIGNED, WITH SEAL. (APPROX. 
15.5" X 10.5").  

 
251. PAIR OF JAPANESE POTTERY 

PLANTERS WITH TRAYS.  
 
252. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  

253. GILT FOLIATE FRAMED MIRROR.  
 
254. SET OF (4) WIDDICOMB DINING 

CHAIRS WITH NAVIGATIONAL THEME 
UPHOLSTERY.  

 
255. MODERNIST 3-DRAWER NIGHTSTAND.  
 
256. BERGHAUS 18/10 FLATWARE WITH 

CUSTOM CASE.  
 
257. GROUP OF HONG KONG FDCS AND 

POSTAL STATIONERY, 1990S.  
 
258. CARVED WOOD SCULPTURE 

DEPICTING AN ORIENTAL WARRIOR. 
(APPROX. 26" TALL).  

 
259. EARLY 20TH C. DROP CRYSTAL AND 

BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  
 
260. BACCARAT CRYSTAL VASE AND 

WATERFORD CRYSTAL TREE TOPPER.  
 
261. (4) PORCELAIN ANIMAL FIGURES; 

3 POLAR BEARS AND A DOE.  
 
262. SILVER OVERLAY CRANBERRY GLASS 

CENTERPIECE BOWL. (APPROX. 
5.5" TALL, 14.5" DIA).  

 
263. GROUP OF CONTINENTAL CRYSTAL 

STEMWARE. (15 PCS).  
 
264. (5) ART GLASS AND (1) LUCITE 

PAPERWEIGHTS.  
 
265. (8) FABERGE "GRAND PALAIS" 

DESSERT PLATES. (6 1/2" DIA).  
 
266. (6) OGGETTI ART GLASS 

PAPERWEIGHT VASES.  
 
267. SHELF OF FINE PORCELAIN ITEMS 

INCL. ROYAL ALBERT, LIMOGES, 
ROSENTHAL.  

 
268. GROUP OF FINE PORCELAIN ITEMS 

INCL. (4) LIMOGES PILL BOXES, 
(3) VASES.  

 
269. SET OF (11) CUT GLASS BOWLS. 

(4" DIA).  
 
270. CRYSTAL DUCK FIGURE, (2) GLASS 

VASES AND (2) BOWLS.  
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271. ORIENTAL HAND PAINTED SCROLL 
ON PAPER DEPICTING A SPARROW. 
SIGNED, WITH SEAL.  

 
272. CAUCASIAN HAND KNOTTED RUG. 

WOOL PILE ON WOOL FOUNDATION. 
TRIPLE POLE MEDALLION ON A RED 
FIELD. (APPROX. 8'8" X 5'8").  

 
273. (2) SILVER PLATED 2-HANDLED 

SERVING TRAYS AND (2) 
INTERNATIONAL SILVER 
"TROPICAL" TRAYS.  

 
274. EARLY 20TH C. MARBLE TOP 

SIDEBOARD.  
 
275. FRAMED DRAWING ON PAPER, 

SEATED WOMAN, SIGNED LOWER 
LEFT, R. HOWARD 1985. (APPROX. 
26.5" X 23").  

 
276. C. JERE EAGLE ON WHEEL METAL 

SCULPTURE ON STONE PLINTH. 
(APPROX. 8" TALL).  

 
277. IMARI STYLE ORIENTAL PORCELAIN 

BOWL WITH A RABBIT MARK. (6 
1/2" TALL, 13 1/2" DIA).  

 
278. AMERICAN DREW 9-DRAWER DRESSER 

WITH MIRROR AND A NIGHTSTAND.  
 
279. (2) BOXES OF FDC STAMPS.  
 
280. JAPANESE ELM WOOD LOW TABLE.  
 
281. WIRE WORK SCULPTURE OF A 

GOLFER BREAKING A CLUB OVER 
HIS KNEE. (20" TALL).  

 
282. FRAMED ORIENTAL WATERCOLOR / 

SCROLL PAINTING OF A TIGER. 
INSCRIBED, WITH SEAL. (APPROX. 
37.5" X 19").  

 
283. GROUP OF CERAMIC BODY FORM 

SCULPTURES.  
 
284. MODERNIST WALNUT 4-PC BEDROOM 

SET.  
 
285. SET OF (5) RUSH SEATED STOOLS.  
 
286. ITALIAN PROVINCIAL STYLE 

DUMBWAITER.  
 

287. LENOX "CHARMAINE" PORCELAIN 
DINNER SERVICE, 66 PCS.  

 
288. 1930S FRUITWOOD DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
289. ORIENTAL CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
290. FRAMED DENIS PAUL NOYER 

LITHOGRAPH, COBBLED STREET 
WITH BUILDINGS, SIGNED, 
#105/275. (APPROX. 15" X 20").  

 
291. MARBLE COLUMN / BUST STAND. 

(46" TALL).  
 
292. ORIENTAL SILK SMALL RUG, 

MOUNTED AS A WALL HANGING. 
(APPROX. 2' X 1.5').  

 
293. GROUP OF (4) PRINTS AND 

ETCHINGS.  
 
294. GROUP OF SIGNED HOLLYWOOD 

PHOTOGRAPHS.  
 
295. (2) BOXES OF POCKET KNIVES, 

LIGHTERS AND COLLECTIBLES.  
 
296. GROUP OF AUTOGRAPHED 

MEMORABILIA INCL. GINGER 
ROGERS SIGNED LETTER.  

 
297. GROUP OF VINTAGE POST CARDS.  
 
298. (2) VINTAGE ARTICULATED 

STUFFED BEARS. (18" & 11").  
 
299. GROUP OF CIGARETTE PICTURE 

CARD ALBUMS. (12).  
 
300. (2) BOXES OF SWAROVSKI DROP 

CRYSTALS. (APPROX. 80 PCS).  
 
301. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
302. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
303. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
304. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
305. (2) BOXES OF WORLDWIDE COVERS 

AND STATIONERY, SOME 19TH C. 
U.S., GERMANY.  
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306. ORIENTAL STYLE DINING TABLE 
WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  

 
307. MEXICO STERLING SILVER GOLF 

TROPHY CUP ON STAND.  
 
308. INTERNATIONAL SOCIETY OF 

POSTMASTERS STERLING MEDALLIC 
FIRST DAY COVERS. (36 IN 
ALBUM).  

 
309. (2) ALBUMS OF COINS OF ALL 

NATIONS POSTAL COVERS, VARIOUS 
YEARS.  

 
310. INTERNATIONAL SOCIETY OF 

POSTMASTERS STERLING MEDALLIC 
FIRST DAY COVERS. (36 IN 
ALBUM).  

 
311. SEIKO SOLAR 100M MEN'S 

WRISTWATCH.  
 
312. GROUP OF (4) WRISTWATCHES.  
 
313. PAIR OF VINTAGE CULTURED 

SOLITAIRE PEARL STUDS IN 
YELLOW GOLD MOUNTING. (TESTS 
14K).  

 
314. TAG HEUER 994 708A LADIES' 

WRISTWATCH, PROFESSIONAL 200M.  
 
315. RAYMOND WEIL COLLECTION TANGO 

WRISTWATCH. 5590 V238077.  
 
316. INTERNATIONAL STERLING SILVER 

PRELUDE TEAPOT. (9" TALL, 15.9 
OZT).  

 
317. 2005 EAGLE $5 GOLD COIN. NGC 

MS70.  
 
318. 1872 CALIFORNIA FRACTIONAL 

CURRENCY GOLD HALF DOLLAR. 
(PIERCED HOLE).  

 
319. GROUP OF LIBERTY AND ROOSEVELT 

SILVER DIMES. (APPROX. 83).  
 
320. GROUP OF (12) RUSSIAN LACQUER 

BROOCHES AND (1) PENDANT. (11 
PALEKH & 2 MSTERA).  

 
321. STERLING SILVER UNIVERSITY 

PLATE AND (2) PAIRS OF 

WEIGHTED STERLING 
CANDLESTICKS.  

 
322. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. ROLEX WALLET, TIFFANY 
BRONZE SHARPSHOOTER MEDAL, 
STERLING CLIP.  

 
323. SMALL GROUP OF COINS AND 

CURRENCY.  
 
324. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
325. GROUP OF COSTUME BELTS AND 

CHAINS INCL. CHANEL LEATHER 
BELT.  

 
326. PETER GREENWOOD COBALT AND 

GILT, "BUBBLE" VASE. ETCHED 
GREENWOOD 2007.  

 
327. CARVED WOOD ZOOMORPHIC MASK, 

GURO PEOPLES, IVORY COAST, MID 
20TH C.  

 
328. MELANIE LEPPLA JAPANESE KYOTO 

BRANCH LANTERN.  
 
329. REVILLON LADIES' FUR COAT. 

SAKS FIFTH AVE. (APPROX. 8-10)  
 
330. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUG. (APPROX. 5' X 3').  
 
331. CUT GLASS CEILING LIGHT DOME 

FIXTURE.  
 
332. (3) ORIENTAL DRESSES.  
 
333. GROUP OF VINTAGE HAIR COMBS, 

PINS AND PURSES.  
 
334. PAIR OF SHOES MARKED PEDRO 

GARCIA. SIZE 37.  
 
335. (2) BOTTLES OF PERFUME INCL. 

CHANEL NO. 5, JOY DE JEAN 
PATOU.  

 
336. GROUP OF WATCHES AND COSTUME 

JEWELRY.  
 
337. GROUP OF BEADED NECKLACES AND 

BUTTONS.  
 
338. GROUP OF CRYSTAL, STONE AND 

BEADED NECKLACES.  
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339. (4) LADIES' SHOULDER BAGS 
MARKED GUCCI (2), PRADA, 
DOONEY & BOURKE.  

 
340. GROUP OF NECKLACES, WATCH, 

EARRINGS AND BRACELET.  
 
341. GROUP OF JEWELRY BAGS, TRAVEL 

CLOCKS AND WATCH.  
 
342. GROUP OF VANITY ITEMS AND 

COSTUME JEWELRY.  
 
343. BOX OF GLOVES, SCARVES AND 

BELTS.  
 
344. BOX OF MEN'S CUFF LINKS.  
 
345. (2) ORIENTAL JEWELRY BOXES AND 

A SMALL GROUP OF COSTUME 
JEWELRY.  

 
346. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
347. CHINESE BRONZE BOWL, HAND 

CHASED DECORATION, WITH 
CHARACTER MARK. (APPROX. 2 
1/2" TALL, 12" DIA).  

 
348. CHINESE BRONZE LIDDED CENSER 

WITH 6 CHARACTER MARK ON THE 
BASE. (APPROX. 5" TALL).  

 
349. ORIENTAL ROSEWOOD MAHJONGG BOX 

WITH TILES.  
 
350. CHINESE BRONZE MEDALLION WITH 

CHARACTER MARKS AND A "COIN" 
SCULPTURE.  

 
351. (4) VINTAGE METAL ANIMAL FORM 

FLOWER FROGS.  
 
352. EARLY 20TH C. INLAID MAHOGANY 

2-SECTION HUMIDOR. (APPROX. 4 
3/4" X 8" X 4 1/4").  

 
353. ART NOUVEAU BRONZE CIRCULAR 

PICTURE FRAME.  
 
354. CHINESE BRONZE DISH, SIX 

CHARACTER MARK ON BASE. 
FIGURAL DECORATION ALONG THE 
BODY. (APPROX. 4 3/4" TALL, 15 
1/2" X 8 5/8").  

 

355. BRONZE OVAL VANITY STAND WITH 
BEVELED GLASS TOP. (APPROX. 7 
1/2" X 11").  

 
356. (4) ORIENTAL DECORATIVE ITEMS 

INCL. GLASS PLANT, BIRD 
FIGURES, SMALL VASE.  

 
357. (7) ORIENTAL STYLE BRONZE 

ANIMAL FIGURES AND DISHES.  
 
358. (2) CONTINENTAL PORCELAIN MALE 

AND FEMALE FIGURAL CANDLE 
HOLDERS AND A 5-LIGHT BRANCH 
EXTENSION.  

 
359. EARLY 20TH C. OAK BUFFET DEUX 

CORPS. 2 DOORS, 2 DRAWER AND A 
3-SECTIMON BEVELED MIRRORED 
TOP.  

 
360. GROUP OF POSTAGE STAMP ALBUMS.  
 
361. GROUP OF MAGAZINES INCL. 

COMICS, HOLLYWOOD RELATED.  
 
362. ORIENTAL ROSEWOOD SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
 
363. PAIR OF ORIENTAL STYLE 

ROSEWOOD BOOKCASES.  
 
364. GROUP OF ASSTD. POSTAGE STAMP 

ALBUMS.  
 
365. CONTEMPORARY METAL PAGODA 

STYLE SHELF UNIT.  
 
366. ROGERS FLATWARE SERVICE IN 

CASKET.  
 
367. PAIR OF RED AND WHITE 

CHECKERED UPHOLSTERED 
ARMCHAIRS.  

 
368. REED & BARTON SILVER PLATED 4-

PC COFFEE & TEA SET, #3690, 
WITH BERNARD RICE & SONS TRAY.  

 
369. ORIENTAL ROSEWOOD 4-DOOR, 2-

DRAWER SIDEBOARD.  
 
370. ORIENTAL ROSEWOOD 2-DOOR GLASS 

FRONT DISPLAY CABINET.  
 
371. SET OF (4) ORIENTAL NESTED 

TABLES.  
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372. ARMAND MARSEILLES BISQUE HEAD 
DOLL. (24" TALL).  

 
373. GROUP OF STAMP ALBUMS WITH 

STAMPS.  
 
374. (2) BOXES OF VINTAGE POST 

CARDS.  
 
375. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
376. GROUP OF POSTAL COVERS AND 

EPHEMERA.  
 
377. PAINTED 2-DOOR OPEN WORK 

STORAGE CABINET.  
 
378. LATE 19TH C. MAHOGANY DROP 

SIDE TABLE.  
 
379. ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 

SERVICE, FLORENTINE, MARKED 
3008. (APPROX. 108 PCS).  

 
380. BLACK LACQUERED ORIENTAL 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
381. CIRCA 1900S ENGLISH OAK 2-DOOR 

ARMOIRE WITH HEAVILY CARVED 
DOORS.  

 
382. CIRCA 1930S MAHOGANY 2-DOOR, 

3-DRAWER CHEST.  
 
383. EARLY 20TH C. MAHOGANY 2-DOOR 

GLASS FRONT BOOKCASE WITH 
LATTICE PANEL DOORS.  

 
384. (2) ACRYLICS ON CANVAS, KEANE 

STYLE, BOY AND A GIRL. 
(APPROX. 15.5" X 8").  

 
385. PAINTED 6-SHELF BOOKCASE.  
 
386. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5'10" X 3'10").  
 
387. CARVED STATUE OF ST. FRANCIS 

OF ASSISI. (APPROX. 20" TALL).  
 
388. EARLY 20TH C. MAHOGANY 2-DOOR 

SINGLE DRAWER HALL CABINET.  
 
389. ORIENTAL 4-PANEL SCREEN.  
 
390. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER. 

(APPROX. 10' X 3'7").  

391. ORIENTAL DEMILUNE 2-DOOR, 3-
DRAWER CHEST.  

 
392. (3) SHELVES OF BOOKS INCL. 

WAVERLY NOVELS, VICTOR HUGO, 
FINE EDITION PRESS.  

 
393. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
394. DROP CRYSTAL 10-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
395. (3) CERAMIC ZEBRA SCULPTURES.  
 
396. ETHAN ALLEN 6-DRAWER BEDROOM 

CHEST AND A MATCHING WARDROBE.  
 
397. AFTER ANTONI CLAVE, GIRL IN 

THE PINK UMBRELLA, OIL ON 
CANVAS. (28" X 22").  

 
398. ANSONIA MAHOGANY CASED MANTEL 

CLOCK AND A COMPOSITION CLOCK 
(DAMAGED).  

 
399. 1920S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
400. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(9'5" X 4'9").  
 
401. GROUP OF DECORATIVE AND CARVED 

CANDLESTICKS.  
 
402. CONTEMPORARY FAUX MARBLE TOP 

HALL TABLE.  
 
403. 1940S MAHOGANY BOW FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
404. FRAMED HEBERT SHUPTRINE 

LIMITED EDITION LITHOGRAPH, 
FLOWERS IN A BASKET, #399/400. 
SPECTRUM STUDIO MARK. (APPROX. 
21.5" X 25").  

 
405. 1920S MAHOGANY FOLD OVER TABLE 

WITH LYRE FORM PEDESTAL BASE.  
 
406. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. RED 

FIELD WITH PATTERNS IN BLACK. 
(APPROX. 9.5' X 6.5').  

 
407. ORIENTAL ROSEWOOD PLANT STAND.  
 
408. MID 20TH C. BLONDE OAK 12-

DRAWER CABINET.  
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409. MAHOGANY SINGLE DRAWER, MARBLE 
TOP HALL TABLE.  

 
410. (2) PEWTER AND (3) GLASS 

COLLECTOR PLATES.  
 
411. SHELF OF MEN'S CLOTHING WITH 

STORE TAGS.  
 
412. GROUP OF DECORATIVE LIDDED 

BOXES.  
 
413. LADIES' FUR COAT.  
 
414. DECORATIVE OPEN WORK BIRD 

CAGE.  
 
415. JAPANESE METAL PEACOCK 

SCULPTURE. (APPROX. 20" TALL, 
15 1/2" WIDE).  

 
416. OAK MISSION STYLE TABLE.  
 
417. (2) SHELVES OF ASSTD. HATS AND 

DISPLAYS.  
 
418. SHELF OF JAPANESE GARMENTS AND 

TEXTILES.  
 
419. SHELF OF BING & GRONDAHL 

COLLECTOR PLATES.  
 
420. (2) SHELVES OF ASSTD. TABLE 

LINENS.  
 
421. SHELF OF LLADRO STYLE 

PORCELAIN FIGURES.  
 
422. SHELF OF POTTERY AND COMPOSITE 

SCULPTURES.  
 
423. SHELF OF ITALIAN POTTERY HAND 

PAINTED CUPS AND SAUCERS.  
 
424. SHELF OF ASSTD. TRADING CARDS 

IN BOXES.  
 
425. (2) 2-LIGHT WALL SCONCES.  
 
426. SHELF OF SILVER PLATED TRAYS, 

DISHES AND OTHER METALWARE.  
 
427. SHELF OF BRASS AND COPPER 

PLANTERS AND A PITCHER.  
 

428. (2) ASIAN HAND PAINTED CERAMIC 
CENTERPIECE BOWLS AND A 
PLATTER.  

 
429. SHELF OF ANIMAL FIGURINES.  
 
430. SHELF OF CARVED PINOCCHIO 

FIGURES.  
 
431. (2) METAL ANIMAL SCULPTURES.  
 
432. SHELF OF VINTAGE SCALES AND 

COLLECTIBLES.  
 
433. SHELF OF IMARI STYLE DISHWARE.  
 
434. SHELF OF LADIES' ACCESSORIES 

INCL. BELTS, BAGS AND PURSES.  
 
435. SHELF OF ASIAN FIGURES.  
 
436. SHELF OF METAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
437. SHELF OF ART GLASS APPLES.  
 
438. SHELF OF DECANTERS.  
 
439. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
440. SHELF OF ART GLASS DECORATIVE 

ITEMS.  
 
441. SHELF OF ORIENTAL STANDS.  
 
442. (5) DECORATIVE CERAMIC FIGURES 

INCL. EAGLE FIGURE.  
 
443. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

ROOSTER, DIORAMA & BUTTERFLY 
SCULPTURE.  

 
444. SHELF OF VANITY BOXES, MIRRORS 

AND BRUSHES.  
 
445. (2) CARVED WOOD PAINTED CHERUB 

FIGURINES.  
 
446. SHELF OF VINTAGE VANITY ITEMS.  
 
447. SHELF OF HUMIDORS AND JEWELRY 

BOXES.  
 
448. SHELF OF HAND PAINTED GLASS 

PLATES.  
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449. SHELF OF METALWARE INCL. 
ORIENTAL BRASS VASES, SILVER 
PLATED TEAPOT & PITCHER.  

 
450. SHELF OF LIDDED BOXES.  
 
451. SHELF OF CERAMIC CLOWN 

FIGURES.  
 
452. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
453. SHELF OF SOUTH WESTERN POTTERY 

ITEMS.  
 
454. SHELF OF POTTERY AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
455. SHELF OF ORIENTAL RED 

LACQUERED AND PAINTED 
DECORATIVE ITEMS.  

 
456. SHELF OF TRADING CARDS IN 

BOXES.  
 
457. SHELF OF CERAMIC COOKWARE AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. FITZ & 
FLOYD SHELL FORM DISHES.  

 
458. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

PEWTER FIGURES, PILL BOXES, 
METALWARE.  

 
459. SHELF OF PORCELAIN HEAD DOLLS.  
 
460. SHELF OF CERAMIC FIGURES.  
 
461. SHELF OF VANITY ITEMS.  
 
462. SHELF OF COPPERWARE AND OTHER 

METALWARE.  
 
463. SHELF OF PORCELAIN FIGURES.  
 
464. SHELF OF ANIMAL FIGURAL FLOWER 

FROGS.  
 
465. SHELF OF ORIENTAL CAST METAL 

ITEMS.  
 
466. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
467. SHELF OF ORIENTAL MINIATURE 

ARTWORK.  
 
468. SHELF OF CAST METAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 

469. SHELF OF SILVER PLATE, PEWTER 
AND OTHER METALWARE.  

 
470. GROUP OF CERAMIC AND COMPOSITE 

FIGURES AND A BUST.  
 
471. SHELF OF ASSTD. AMMUNITION.  
 
472. SHELF OF ASSTD. CAMERA LENSES, 

FLASHES AND ACCESSORIES.  
 
473. KEURIG COFFEE MAKER AND 

CUISINART FOOD PROCESSOR.  
 
474. SHELF OF 7.62 X 39MM 124GR 

RIFLE ROUNDS. (1000).  
 
475. SHELF OF VINTAGE KITCHENWARE.  
 
476. SHELF OF COOKWARE INCL. POTS, 

PANS, SLOW COOKER.  
 
477. SHELF OF SIGNED SCULPTURE, 

CARVED WOODEN BOWL.  
 
478. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
479. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
480. SHELF OF GLASSWARE INCL. ART 

GLASS ITEMS AND DECANTERS.  
 
481. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
482. SHELF OF SEA SHELLS.  
 
483. (3) ASSTD. WALL CLOCKS INCL. 

OAK AND WALNUT CASED.  
 
484. SHELF OF DECANTERS.  
 
485. SHELF OF COINS AND TOKENS.  
 
486. SHELF OF ORIENTAL POTTERY.  
 
487. SHELF OF ART GLASS CLOWN 

FIGURES.  
 
488. SHELF OF CAST IRON SKILLETS.  
 
489. SHELF OF VINTAGE FLATWARE AND 

CARVING ITEMS.  
 
490. SHELF OF ASSTD. MANTEL AND 

WALL CLOCKS.  
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491. BAMBOO ORIENTAL FOLDING 
SCREEN.  

 
492. MILKING STOOL.  
 
493. TIFFANY STYLE STAINED GLASS 

TABLE LAMP.  
 
494. LATE 19TH C. OAK TABLE.  
 
495. PAINTED WOOD ANIMAL FIGURE AND 

A PAINTED STAND.  
 
496. COUNTRY PINE KITCHEN TABLE 

WITH 2 STOOLS.  
 
497. PAIR OF TEAK 3-SHELF DISPLAY 

STANDS.  
 
498. CAST IRON PATIO TABLE WITH 

PAINTED TILE TOP.  
 
499. ORIENTAL STYLE HARD WOOD 

NARROW BENCH.  
 
500. (2) BRASS FIREPLACE SURROUNDS.  
 
501. LATE 20TH C. LARGE DINING 

TABLE. (9 1/2 FT).  
 
502. (4) WHITE PAINTED WOOD WALL 

SCONCES.  
 
503. SHELF OF MEN'S SHIRTS.  
 
504. SHELF OF MEN'S SWEATERS.  
 
505. GROUP OF RUSTIC WOODEN ITEMS.  
 
506. SHELF OF MEN'S APPAREL.  
 
507. GROUP OF ORIENTAL WICKER ITEMS 

INCL. A PAPIER MACHE LAMP.  
 
508. SHELF OF MEN'S APPAREL.  
 
509. (3) PAIRS OF MEN'S ATHLETIC 

SHOES.  
 
510. SHELF OF MEN'S APPAREL.  
 
511. GROUP OF LADIES' APPAREL.  
 
512. GROUP OF LADIES' SKIRTS.  
 
513. (3) MEN’S SPORTS COATS.  
 

514. GROUP OF LADIES' APPAREL.  
 
515. GROUP OF LADIES' APPAREL.  
 
516. PATIO TABLE WITH 2 CHAIRS.  
 
517. (2) PORCELAIN AND CERAMIC 2-

HANDLED POTS.  
 
518. 19TH C. HAND PAINTED TILE.  
 
519. AMERICAN OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE, c. 1920.  
 
520. WHITE HEAVY DUTY SEWING 

MACHINE.  
 
521. CONTEMPORARY CAST METAL 6-

LIGHT CHANDELIER.  
 
522. FAMILY SEW MODEL FS320 SEWING 

MACHINE.  
 
523. SHELF OF MEN'S APPAREL.  
 
524. SHELF OF MEN'S APPAREL.  
 
525. SHELF OF LADIES' HAND BAGS.  
 
526. GROUP OF FRAMED ENAMELED 

ARTWORK.  
 
527. TEAK 2-SHELF BOOKCASE.  
 
528. CERAMIC PELICAN SCULPTURE ATOP 

A PIER POST, MARKED CM 85. 
(APPROX. 37" TALL).  

 
529. GROUP OF (4) FABRIC ROLLS.  
 
530. CIRCA 1900S MAHOGANY 

UPHOLSTERED SLIPPER CHAIR.  
 
531. 2-DOOR LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
532. LADIES' FUR WRAP.  
 
533. (5) ASSTD. WALL MIRRORS.  
 
534. MASTERPIECE GALLERY WAX HEAD 

DOLL IN BOX.  
 
535. 19TH C. FRENCH SINGLE DOOR 

ARMOIRE.  
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536. 2006 NISSAN MURANO SL AWD 
SPORT UTILITY VEHICLE.  
VIN: JN8AZ08W06W548853  
LICENSE: 5WDB385  
ODOMETER READING: 95052.  

 
537. JUKI BABY LOCK EF-205 SEWING 

MACHINE.  
 
538. CONTEMPORARY DISPLAY STAND.  
 
539. ORIENTAL PAINTED 4-PANEL HALF 

SCREEN.  
 
540. CONTINENTAL PINE 3-DRAWER 

CHEST.  
 
541. 1930S FRUITWOOD 2-DOOR GLASS 

FRONT CHINA CABINET.  
 
542. PAIR OF 19TH C. ORIENTAL 

CARVED FRAMED MIRRORS. (ONE 
DAMAGED).  

 
543. GROUP OF SILVER PLATED COFFEE 

AND TEAPOTS, SERVING TRAYS AND 
CHAFING DISH.  

 
544. GROUP OF FINE CHINA DINNER 

PLATES INC. ROYAL DOULTON, 
LENOX, WEDGWOOD. (17).  

 
545. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 4 VINYL 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
546. (4) ORIENTAL WALL PANELS.  
 
547. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 4-

DRAWER CHESTS.  
 
548. 19TH C. BUTTON BACK PARLOR 

CHAIR.  
 
549. CIRCA 1900 MAHOGANY CASED 

MANTEL CLOCK.  
 
550. SLIGH LOWRY DEMI LUNE WRITING 

DESK.  
 
551. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4'8" X 2'10").  
 
552. BLACK CERAMIC SCULPTURE OF A 

WOMAN. (22 1/2" TALL).  
 
553. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  

554. (2) CANDLESTICKS AND A VASE.  
 
555. PAIR OF 2-SECTION TEAK 

BOOKCASE UNITS, MADE IN 
DENMARK.  

 
556. 1930S CARVED OAK FRAMED MIRROR  
 
557. PAIR OF HICKORY FURNITURE 

UPHOLSTERED HIGH BACK 
ARMCHAIRS WITH OTTOMANS.  

 
558. LIN EVOLA CANVAS ABSTRACT 

SCULPTURE, "AXIS". SIGNED, 
TITLED AND DATED 1997 VERSO. 
(APPROX. 24" X 24" X 7").  

 
559. (3) STOPPERED GLASS DECANTERS.  
 
560. 1920S OAK GLASS FRONT 2-DOOR 

BOOKCASE.  
 
561. EARLY 19TH C. OAK LIFT TOP 

TRUNK.  
 
562. (2) ORIENTAL OAK HIBACHIS.  
 
563. GROUP OF CARTOON ANIMATION 

CELS INCL. SCOOBY DOO.  
 
564. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
565. GROUP OF FINE CHINA SERVING 

PLATTERS, TUREEN AND COMPOTE.  
 
566. PAIR OF 19TH C. MAHOGANY 

FRAMED SIDE CHAIRS.  
 
567. GROUP OF FRAMED ART INCL. 

SIGNED BILL REID AND CHARLES 
BECKENDORF PRINTS, SANDSTONE 
PICTURE. (8).  

 
568. CIRCA 1900S WALNUT FRAMED 

BALLOON BACK ARMCHAIR.  
 
569. WHITE PAINTED CORNER CHAIR AND 

A PAINTED PARLOR CHAIR.  
 
570. CONTEMPORARY KNEE HOLE DESK.  
 
571. PAIR OF CONTEMPORARY MAHOGANY 

ARMCHAIRS WITH FLORAL 
UPHOLSTERED SEATS.  
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572. RALPH LAUREN UPHOLSTERED 3-
SEAT SOFA.  

 
573. (4) EARLY 20TH C. SHIELD BACK 

DINING CHAIRS.  
 
574. (2) ANTIQUE SNOW SLEDS.  
 
575. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
576. ARTHUR COURT PEWTER PITCHER, 

BOWL AND A PEWTER PITCHER.  
 
577. CONTEMPORARY 8-DRAWER CHEST.  
 
578. (2) MID 20TH C. DESIGN BRONZE 

TONE 4-LIGHT AND 8-LIGHT 
CHANDELIERS WITH VELLUM STYLE 
SHADE.  

 
579. NORITAKE "ADAGIO" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 61 PCS. (7-PC 
PLACE SETTING FOR 8 PLUS 
EXTRAS).  

 
580. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
581. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

HERIZ SERAPI STYLE. (6'3" X 
4'5").  

 
582. ROYAL BONN HAND PAINTED 

PORCELAIN VASE, DRILLED AS 
TABLE LAMP.  

 
583. CIRCA 1920S FLAME MAHOGANY AND 

MARBLE TOP CHEST.  
 
584. MAHOGANY FEDERAL STYLE MIRROR.  
 
585. (5) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
586. MID 20TH C. 3-DRAWER WASHSTAND  
 
587. (5) SHELVES OF ANTIQUARIAN 

BOOKS.  
 
588. (4) SHELVES OF ANTIQUARIAN 

BOOKS.  
 
589. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 

590. VIOLIN WITH BOW AND CASE. MADE 
IN CZECHOSLOVAKIA.  

 
591. EARLY 20TH C. KOREAN TALL 

CHEST. TANSU STYLE WITH 3 SETS 
OF 2 DOORS AND 2 UPPER SMALL 
DRAWERS. (APPROX. 66" TALL, 
40" X 17 1/2").  

 
592. JAPANESE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
593. MID 20TH C. OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
594. CONTEMPORARY RISING TOP 

CABINET.  
 
595. (2) LEATHER BOMBER JACKETS.  
 
596. (8) CONTEMPORARY DINING 

CHAIRS.  
 
597. POTTERY VASE AND A LIDDED 

VESSEL.  
 
598. MCGUIRE RATTAN SIDE TABLE.  
 
599. ETHAN ALLEN GRANDMOTHER CLOCK.  
 
600. EARLY 20TH C. COUNTRY PINE 

KITCHEN CABINET.  
 
601. SHELF OF GLASSWARE INCL. (2) 

WATERFORD BOWLS.  
 
602. SHELF OF HAND PAINTED GLASS 

PLATES.  
 
603. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
604. SHELF OF DAVID WINTER AND 

OTHER COLLECTIBLE HAND MADE 
HOUSE MODELS.  

 
605. SHELF OF SEA SHELLS.  
 
606. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
607. SHELF OF LIDDED BOXES.  
 
608. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

PAPERWEIGHTS.  
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609. SHELF OF ARTWORK INCL. FAN IN 
SHADOW BOX.  

 
610. SHELF OF TEAPOTS AND STEINS.  
 
611. SHELF OF CERAMIC FIGURES.  
 
612. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
613. (3) RAPHAEL SOYER LITHOGRAPHS, 

PROFILES OF WOMEN, ONE TITLED 
SYLVIA, ONE MARKED AP. (2 
FRAMED).  

 
614. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
615. SHELF OF GLASSWARE.  
 
616. SHELF OF DECORATIVE GLASSWARE.  
 
617. GROUP OF (3) PRINTERS' TRAYS.  
 
618. SHELF OF ASSTD. ETHNIC DOLLS.  
 
619. SHELF OF HAND PAINTED GLASS 

BOWLS AND PLATES.  
 
620. SHELF OF HAND MADE DECORATIVE 

CERAMIC ITEMS.  
 
621. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

PRINTS.  
 
622. SHELF OF CHESS PIECES.  
 
623. SHELF OF U.S. 1 CENT COINS.  
 
624. SHELF OF ORIENTAL CERAMIC 

BOWLS AND PLANTER.  
 
625. SHELF OF ASSTD. TRADING CARDS 

INCL. 1960S AVENGERS, MICHAEL 
JACKSON AND SILOR MOON.  

 
626. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4 PCS).  
 
627. SHELF OF CARNIVAL GLASS 

PLATES.  
 
628. SHELF OF METAL PLANT FROGS.  
 
629. (2) ASSTD. WALL CLOCKS.  
 
630. SHELF OF METALWARE INCL. 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 

631. GROUP OF ARTWORK INCL. OILS, 
ETCHINGS. (8).  

 
632. SHELF OF TRANSLUCENT GLASS 

WINE STEMS.  
 
633. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
634. SHELF OF HAND PAINTED GLASS 

DISHWARE.  
 
635. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
636. PAINTED RATTAN TWIN HEADBOARD.  
 
637. CONTEMPORARY WOOL RUG. (12.5' 

X 8.5').  
 
638. (2) METAL HEADBOARDS, FULL AND 

QUEEN.  
 
639. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 9' X 6').  
 
640. CONTEMPORARY METAL 4-POSTER 

BED. (QUEEN SIZE).  
 
641. UPHOLSTERED HEADBOARD.  
 
642. CONTEMPORARY FLORAL WOOL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
643. 1940S PAINTED FULL SIZE BRASS 

BED.  
 
644. CHARLES II STYLE TALL BACK 

ARMCHAIR WITH CANE PANEL BACK, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
645. GROUP OF GILT RIMMED STEMWARE.  
 
646. MODERNIST LACQUERED CONSOLE 

TABLE.  
 
647. DAVID ROWLAND 40/4 SUEDE 

UPHOLSTERED DESIGNER CHAIR.  
 
648. WOVEN WICKER LIDDED BOX. 

(APPROX. 13" X 22" X 15").  
 
649. BRAZILIAN HARD WOOD MODERNIST 

GLASS TOP COFFEE TABLE AND (2) 
END TABLES.  
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650. ROYAL DOULTON "WHITE NILE" 
PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 47 PCS).  

 
651. "SUNRISE HOME" RUSTIC PINE 

LARGE COFFEE TABLE.  
 
652. EARLY AMERICAN MAHOGANY CASED 

WALL CLOCK WITH REVERSE 
PAINTED GLASS DOOR. 
MANUFACTURED BY ELIJAH BILLS, 
CONN.  

 
653. HERITAGE HENREDON ORIENTAL 

STYLE COFFEE TABLE.  
 
654. LEATHER 3-SEAT SOFA.  
 
655. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

OCCASIONAL TABLES.  
 
656. ROSENTHAL PARTIAL DINNER 

SERVICE.  
 
657. OAK KITCHEN TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
658. WATERFALL GREEN CONTEMPORARY 

WOOL RUG. (APPROX. 7'9" X 5").  
 
659. BASSETT FURNITURE 3-SEAT 

UPHOLSTERED SOFA.  
 
660. (3) ASIAN PORCELAIN VASES; 

POLYCHROME WITH BIRDS AND 
FLOWERS; GREEN; YELLOW.  

 
661. KARL SPRINGER DESIGNER SQUARE 

LACQUER OCCASIONAL TABLE.  
 
662. UPHOLSTERED ARMCHAIR, MADE 

EXCLUSIVELY FOR CHRISTMAN'S 
INC. CHECKERED SATIN FABRIC 
UPHOLSTERY.  

 
663. CREATIVE INSPIRE P5800 

SURROUND SPEAKER SYSTEM.  
 
664. TOSHIBA SATELLITE LAPTOP 

COMPUTER.  
 
665. APPLE POWER BOOK LAPTOP AND 

iZ30 MONITOR.  
 
666. (2) 1971 NAVAL SOUND RECORDER/ 

REPRODUCERS. (RD-365/UN).  
 

667. SONY TC-377 3-HEAD REEL TO 
REEL PLAYER.  

 
668. SUNFIRE THEATER GRAND II 

SURROUND SOUND PROCESSOR.  
 
669. INFOCUS DLP PROJECTOR.  
 
670. BOSE ACOUSTIC WAVE RADIO / CD 

CHANGER.  
 
671. SHELF OF STEREO COMPONENTS AND 

2 PAIRS OF SPEAKERS.  
 
672. SHARP 40" LCD HDTV. (LC-

C4067U).  
 
673. SAMSUNG 46" HDTV.  
 
674. ASKANIA KTH 53 CINETHEODOLITE.  
 
675. (4) HOLLYWOOD 16MM FEATURE 

FILMS.  
 
676. (5) HOLLYWOOD 16MM FEATURE 

FILMS.  
 
677. (5) HOLLYWOOD 16MM FEATURE 

FILMS.  
 
678. FATAR STUDIO 90 PLUS KEYBOARD 

WITH ACCESSORIES AND A PAIR OF 
BOSE VIDEO ROOMMATE SPEAKERS.  

 
679. (4) HOLLYWOOD 16MM FEATURE 

FILMS.  
 
680. (4) HOLLYWOOD 16MM FEATURE 

FILMS.  
 
681. (4) HOLLYWOOD 16MM FEATURE 

FILMS.  
 
682. (4) HOLLYWOOD 16MM FEATURE 

FILMS.  
 
683. (4) HOLLYWOOD 16MM FEATURE 

FILMS.  
 
684. GROUP OF MAGAZINES.  
 
685. (4) HOLLYWOOD 16MM FEATURE 

FILMS.  
 
686. GROUP OF ASSTD. VINTAGE 

EPHEMERA INCL. MAGAZINES, 
SEWING PATTERNS.  
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687. (3) CERAMIC GLAZE GARDEN POTS 
WITH JADE PLANTS.  

 
688. METAL PATIO TABLE AND 4 

CHAIRS.  
 
689. METAL PATIO TABLE AND 2 

CHAIRS.  
 
690. (2) PAIRS OF METAL PATIO 

CHAIRS AND A PAIR OF PATIO 
LOUNGERS.  

 
691. (5) OUTDOOR METAL BAKER'S 

RACKS.  
 
692. PAIR OF WICKER BUCKET CHAIRS.  
 
693. GROUP OF RUSTIC METAL 

FURNITURE.  
 
694. PAIR OF STONEWARE GARDEN POTS.  
 
695. PALLET OF GRANITE LAZY SUSANS. 

(16).  
 
696. PALLET OF GRANITE PLATES. 

(APPROX. 240).  
 
697. ORIENTAL STONE PAGODA.  
 
698. PALLET OF GRANITE PLATTERS, 

BOWLS AND OTHER DINNERWARE.  
 
699. PALLET OF GRANITE PLATTERS. 

(APPROX. 60).  
 
700. (5) ASSTD. CERAMIC GLAZE 

GARDEN POTS.  
 
701. PALLET OF GRANITE PLATTERS. 

(APPROX. 100).  
 
702. PALLET OF GRANITE 5-PC DINNER 

SETS. (APPROX. 30).  
 
703. GROUP OF CERAMIC GARDEN 

PLANTERS AND POTS.  
 
704. PALLET OF GRANITE PLATTERS. 

(APPROX. 180).  
 
705. PALLET OF GRANITE POTS. 

(APPROX. 150).  
 
706. (7) CERAMIC GLAZE GARDEN POTS.  
 

707. PALLET OF GRANITE 5-PC DINNER 
SETS. (APPROX. 30).  

 
708. PALLET OF GRANITE TABLE TOP 

LAZY SUSANS. (APPROX. 15).  
 
709. (4) GLAZED CERAMIC PLANT 

STANDS / POTS.  
 
710. PIONEER VSX-520 RECEIVER.  
 
711. (2) GPS UNITS AND A LOGITECH 

CAMERA UNIT.  
 
712. KODAK PIX PRO SL10 SMART LENS 

CAMERA WITH BOX, MOUNTABLE TO 
SMARTPHONES.  

 
713. NEXTAR & GARMIN NUVI GPS 

DEVICES. (UNUSED).  
 
714. GROUP OF OPTEKA AND OPTEX 

CAMERA ACCESSORIES; 500mm f6.3 
MIRROR LENS, T-M4/3 MOUNT 
ADAPTER, 2X TELECONVERTER, 
OPTEX MOUNT FOR NIKON.  

 
715. REPLICA GERMAN MILITARY 

DAGGER.  
 
716. NINTENDO 3DS HAND HELD GAME 

CONSOLE.  
 
717. MACBOOK LAPTOP, A1181. S/N: 

4593251W99GU.  
 
718. CANON EOS 10S CAMERA BODY, 2 

LENSES AND A PAIR OF 
BINOCULARS.  

 
719. TOSHIBA SATELLITE L755 LAPTOP.  
 
720. BOX OF ASSTD. HAT PINS AND 

STICK PINS.  
 
721. GROUP OF ASSTD. U.S. COINS 

INCL. SILVER.  
 
722. HARRAH'S $25 CASINO CHIP.  
 
723. GROUP OF SILVER PLATED 

FLATWARE FROM BELMONT HOTEL 
JERSEY AND A LADLE.  

 
724. GROUP OF ASSTD. COSTUME 

JEWELRY.  
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725. GROUP OF ASSTD. TOKENS, 
MEDALLIONS, COINS AND BUTTONS.  

 
726. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
727. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
728. BOX OF ASSTD. BEADS, NECKLACES 

AND POLISHED STONES.  
 
729. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
730. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
731. AMERICAN ATELIER "PRINTEMPS" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, MADE 
FOR BLOOMINGDALES. 61 PIECES.  

 
732. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
733. (2) SHELVES OF GREEN GLAZE 

CHINA.  
 
734. (2) JAPANESE STUDIO POTTERY 

VASES.  
 
735. (5) FRANCISCAN CHINA DINNER 

PLATES.  
 
736. FOLK ART DAIRY COW & CALF PULL 

TOY.  
 
737. HUTSCHENREUTHER PORCELAIN 3-PC 

TEA SET.  
 
738. CLOISONNE FOOTED BOWL WITH 

FLORAL DECORATION.  
 
739. GROUP OF PORCELAIN DEMI TASSE 

CUPS AND SAUCERS.  
 
740. GROUP OF ASSTD. FIGURAL CHESS 

PIECES.  
 
741. GROUP OF ORIENTAL DOLLS IN 

CASES.  
 
742. ORIENTAL POLYCHROME PORCELAIN 

TABLE LAMP WITH FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

 
743. WHITE PAINTED EASTLAKE TABLE.  
 
744. ROGERS BROS. SILVER PLATED 

FLATWARE IN CASKET.  

745. SET OF (3) ORIENTAL NESTING 
TABLES.  

 
746. CONTEMPORARY DESK AND CHAIR.  
 
747. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
748. BUTLER'S TRAY TOP COFFEE TABLE  
 
749. (3) SHELVES OF COOKBOOKS.  
 
750. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
751. (2) 5-SHELF BOOKCASES.  
 
752. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
753. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
754. (2) 5-SHELF BOOKCASES.  
 
755. ASIAN 3-PANEL OPEN WORK 

SCREEN.  
 
756. CONTEMPORARY LEATHER 

UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
757. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG WITH FLORAL CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS ON 
GREEN FIELD. (APPROX. 11' X 
8').  

 
758. LEATHER UPHOLSTERED 2-SEAT 

SOFA.  
 
759. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUG. (APPROX. 9' X 5'9").  
 
760. LARGE ORIENTAL CARVED LIFT TOP 

CABINET WITH 5 LOWER DRAWERS. 
(APPROX. 44 1/2" TALL, 66" X 
25").  

 
761. MID 20TH C. VERNON WARE 

POTTERY DISH SET.  
 
762. ASHLEY FURNITURE "NORTH SHORE" 

EXTENSION DINING TABLE WITH 8 
CHAIRS.  

 
763. CONTEMPORARY 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
764. (3) TABLE / DESK LAMPS.  
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765. PAIR OF CONTEMPORARY 2-DRAWER 
CABINETS.  

 
766. HERBERT BREITER LITHOGRAPH, 

#184/275, LANDSCAPE WITH 
BUILDINGS, SIGNED, DATED 69. 
(APPROX. 17.5" X 12.5").  

 
767. ORIENTAL RED & BLACK LACQUERED 

DRINKS CABINET WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
768. LARGE SILVER PLATED 2-HANDLED 

SERVING TRAYS AND (3) CIRCULAR 
TRAYS.  

 
769. GROUP OF LUCITE AND TEAK 

SERVING TRAYS.  
 
770. CASTLETON STUDIOS HAND PAINTED 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 12 
PLACE SETTINGS.  

 
771. (5) FRAMED JAPANESE WOODBLOCK 

PRINTS INCL. HIROSHIGE, 
HOKUSAI.  

 
772. MARBLE TOP AND BAMBOO, PAINTED 

ALTAR TABLE.  
 
773. CONTEMPORARY ARMCHAIR.  
 
774. ASHLEY FURNITURE "NORTH SHORE" 

CHINA CABINET.  
 
775. SHELF OF POTTERY ITEMS.  
 
776. SHELF OF GLASS FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
777. SHELF OF POTTERY BOWLS AND 

CHARGERS.  
 
778. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

KNICK KNACKS.  
 
779. SHELF OF DOLLS.  
 
780. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
781. SHELF OF ADULT COLLECTOR 

CARDS.  
 
782. SHELF OF SILVER PLATED 

STEMWARE, TEAPOTS AND 
CANDLESTICKS.  

 

783. SHELF OF VINTAGE SODA BOTTLES, 
SOME UNOPENED.  

 
784. SHELF OF ORIENTAL FANS, PRINTS 

AND KNICK KNACKS.  
 
785. SHELF OF ASSTD. PICTURE 

FRAMES.  
 
786. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

KNICK KNACKS.  
 
787. SHELF OF ASSTD. ETHNIC DOLLS.  
 
788. SHELF OF LIDDED BOXES AND SHOE 

FORMS.  
 
789. LARGE SHELF OF FRANCISCAN 

POTTERY DINNERWARE.  
 
790. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

POTTERY ITEMS.  
 
791. NIKON COOLPIX 995 CAMERA, 

PHOTOGRAPHIC ACCESSORIES AND 
SOFT CASES.  

 
792. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. 
CLOISONNE EGGS.  

 
793. SHELF OF ASSTD. HOLSTERS AND 

CASES.  
 
794. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
795. SHELF OF CERAMIC GLAZED 

PLATTERS AND BOWLS.  
 
796. SHELF OF POTTERY AND CERAMICS.  
 
797. SHELF OF SILVERED GLASS 

STOPPERED BOTTLES AND JARS.  
 
798. SHELF OF DECORATIVE METALWARE 

ITEMS.  
 
799. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. JEWELRY BOX.  
 
800. SHELF OF CARVED WOOD CANDLE 

STANDS.  
 
801. SHELF OF SPORTS TRADING CARDS.  
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802. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 
GLASSWARE.  

 
803. GROUP OF ORIENTAL CELADON 

DISHWARE.  
 
804. SHELF OF POTTERY CENTERPIECE 

ITEMS.  
 
805. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
806. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
807. GROUP OF 9MM BRASS AND COPPER 

PLATED BULLETS.  
 
808. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
809. SHELF OF WOOD AND METAL PRINT 

BLOCKS.  
 
810. SHELF OF .44 CAL BRASS AND 

BULLETS. (APPROX. 1500).  
 
811. SHELF OF 7.62MM BRASS AND 

RIFLE PRIMERS.  
 
812. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
813. SHELF OF SEA SHELLS.  
 
814. SHELF OF TOOLS.  
 
815. SHELF OF .308 CAL BRASS AND 

COPPER FMJ BULLETS (~4800) AND 
4000 WINCHESTER WLR PRIMERS.  

 
816. SHELF OF VINTAGE TRANSISTOR 

RADIOS.  
 
817. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
818. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
819. SHELF OF .223 CAL BRASS AND 

BULLETS. (APPROX. 9000).  
 
820. SHELF OF 12" METAL GRINDING / 

CUTTING WHEELS.  
 
821. SHELF OF TOOL BOXES AND HAND 

TOOLS.  
 
822. DEWALT DRILL AND BOSCH ROTO 

ZIP POWER TOOL.  
 

823. SHELF OF VINTAGE CAMERAS AND 
TRANSISTOR RADIOS.  

 
824. BOSTITCH SOCKET SET.  
 
825. SHELF OF TOOL BOXES AND TOOLS.  
 
826. SHELF OF RELOADING EQUIPMENT 

INCL. BRASS TUMBLER, PRIMER 
EXTRACTOR, ACCELEROMETER.  

 
827. (2) RAZOR SCOOTERS.  
 
828. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
829. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
830. GROUP OF FISHING TACKLE AND 

REELS INCL. HAND PAINTED 
LURES. REELS INCL. JOHNSON 
MODEL 80, KALAMAZOO, DAIWA.  

 
831. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
832. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
833. SHELF OF MULTIMETERS AND 

ELECTRONICS.  
 
834. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
835. HEAT SURGE ELECTRIC FIREPLACE 

IN BOX.  
 
836. (2) LOWEPRO CAMERA EQUIPMENT 

BAGS; BACK PACK AND SHOULDER 
BAG.  

 
837. (2) BOXES OF ASSTD. DVDS.  
 
838. GROUP OF VINTAGE MAGAZINES 

INCL. LIFE, LOOK, POST.  
 
839. GROUP OF MAD MAGAZINES AND 

OTHERS.  
 
840. ADJUSTABLE MAGNIFYING FLOOR 

LAMP.  
 
841. GUN SAFE WITH SARGENT & 

GREENLEAF LOCK.  
 
842. HOOVER STEAM VAC.  
 
843. SHELF OF LOWEPRO AND TIMBUK2 

CAMERA EQUIPMENT PACKS AND 
TOTES.  
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844. (3) VINTAGE MILITARY METAL 
BOXES.  

 
845. PAIR OF ROLLER BLADES.  
 
846. PILATES AERO PERFORMER IN BOX.  
 
847. GREYHOUND 6.5 HP GAS ENGINE 

MOTOR (IN BOX).  
 
848. (2) SATELLITE DISH CLAMPS IN 

BOX.  
 
849. SHELF OF LUGGAGE.  
 
850. (3) PORTABLE HEATERS.  
 
851. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
852. LEADED GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURE.  
 
853. SHELF OF CASE LOGIC AND 

LOWEPRO STORAGE PACKS AND BAGS  
 
854. DELL COMPUTER BAG, KEYBOARD 

AND MISC.  
 
855. (3) ALUMINUM SOFT BALL BATS.  
 
856. EUREKA AND BISSELL VACUUM 

CLEANERS.  
 
857. MINI HEAT SURGE ELECTRIC 

HEATER.  
 
858. BISSELL SPOTBOT AND STINGER 

WET / DRY VACS.  
 
859. COOL COMFORT ELECTRIC PORTABLE 

A/C UNIT.  
 
860. COOL SURGE ELECTRIC PORTABLE 

A/C UNIT.  
 
861. SPIRIT FITNESS XBR25 RECUMBENT 

BIKE.  
 
862. THULE BIKE RACK.  
 
863. BISSELL CARPET STEAM CLEANER.  
 
864. ROSEWOOD SINGLE DRAWER SIDE 

TABLE ON CLAW FEET.  
 

865. ORIENTAL STYLE 2-DOOR LOW 
CABINET.  

 
866. TEAK FOLDAWAY DESK.  
 
867. PINE 3-SHELF BOOKCASE.  
 
868. PAIR OF WHITE PAINTED WICKER 

HAT STANDS.  
 
869. FUKUGAWA "ARITA 8124" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 95 PCS).  

 
870. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
871. CONTEMPORARY ORIENTAL 4-PANEL 

SCREEN WITH RAISED MOTHER-OF- 
PEARL DECORATION.  

 
872. (2) WHITE PAINTED WICKER 

STOOLS.  
 
873. PAIR OF ORIENTAL STYLE METAL 

TABLE LAMPS.  
 
874. OFFICE DESK.  
 
875. PAIR OF PAINTED 2-TIER TABLES 

AND A STANDS.  
 
876. WHITE PORCELAIN DINNERWARE.  
 
877. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
878. BLACK LACQUERED 6-PANEL 

ORIENTAL REVERSIBLE SCREEN 
WITH COLORED STONE OVERLAY.  

 
879. ORIENTAL RED LACQUERED SINGLE 

DRAWER CHEST.  
 
880. FENDER DG20CE ACOUSTIC GUITAR 

IN CASE.  
 
881. PAINTED SPINDLE BACK ROCKING 

CHAIR.  
 
882. ALFONSO MARINA MAHOGANY COFFEE 

TABLE WITH INLAID BORDER.  
 
883. LATE 19TH C. DROP SIDE 2-

DRAWER TABLE.  
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884. CARVED ORIENTAL ROSEWOOD 
COFFEE TABLE WITH TALON FEET.  

 
885. (3) VINTAGE RUSTIC CHAIRS.  
 
886. GALANTI ITALIAN ACCORDION WITH 

CASE.  
 
887. LATE 19TH C. MARBLE TOP 

EASTLAKE STAND.  
 
888. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 2-

TIER END TABLES.  
 
889. GROUP OF ETCHED STEMWARE.  
 
890. (8) WEDGWOOD PORCELAIN DINNER 

PLATES.  
 
891. (2) ITALIAN FIGURINES BY G. 

ARMANI.  
 
892. SET OF (8) GEORGIAN LILAC 

DINNER PLATES.  
 
893. TEAK VENEER BOOKCASE.  
 
894. 19TH C. FRENCH WALNUT DOUBLE 

DOOR ARMOIRE.  
 
895. MAHOGANY DROP FRONT SECRETAIRE  
 
896. CHIPPENDALE STYLE UPHOLSTERED 

WING BACK CHAIR.  
 
897. WHITE PAINTED METAL STORAGE 

BIN.  
 
898. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(11).  
 
899. RUSTIC LIFT TOP STORAGE CHEST.  
 
900. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
901. ORIENTAL OAK LOW TABLE.  
 
902. CIRCA 1920S BEDROOM BENCH.  
 
903. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
904. ORIENTAL HALF SCREEN.  
 
905. 1930S OAK TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 

906. CONTEMPORARY FRAMED BEVELED 
MIRROR.  

 
907. GROUP OF (4) ASSTD. TABLE 

LAMPS.  
 
908. CARVED WOOD CURTAIN ROD.  
 
909. EARLY 20TH C. AMERICAN 

MAHOGANY CASED WALL CLOCK. 
BIRGE MALLORY & CO.  

 
910. BUTCHER BLOCK KITCHEN UTILITY 

TABLE WITH CHAIR.  
 
911. 1940S PINE 2-DOOR, 4-DRAWER 

CABINET.  
 
912. ORIENTAL POLYCHROME PORCELAIN 

LIDDED JAR. (APPROX. 16" TALL)  
 
913. MAHOGANY DROP LEAF PEDESTAL 

TABLE.  
 
914. PAIR OF FIGURAL TABLE LAMPS.  
 
915. LARGE FRUITWOOD HEADBOARD UNIT  
 
916. OAK 4-DOOR, 2-DRAWER CABINET.  
 
917. MAHOGANY FRAMED MIRROR, 

AMERICAN FEDERAL STYLE.  
 
918. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS AND 

PAIR OF BRASS FLOOR LAMPS.  
 
919. LENOX "BLUE TREE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 42 PCS.  
 
920. OAK ROLL TOP DESK AND CHAIR.  
 
921. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BEDROOM 

CABINET.  
 
922. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
923. (2) ORIENTAL CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
924. CONTEMPORARY TEAK SOFA TABLE.  
 
925. PINE DESK WITH CHAIR.  
 
926. GILT FRAMED MIRROR.  
 
927. SHELF OF TRANSLUCENT STEMWARE.  
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928. SHELF OF TRADING CARD HOLDERS 
AND SLEEVES.  

 
929. SHELF OF VINTAGE TRANSISTOR 

RADIOS.  
 
930. SHELF OF GLASSWARE.  
 
931. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
932. SHELF OF ORIENTAL LACQUERWARE.  
 
933. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS.  
 
934. SHELF OF LADIES' PURSES AND 

BAGS.  
 
935. SHELF OF POTTERY ITEMS.  
 
936. SHELF OF TOY CARS.  
 
937. SHELF OF GLASSWARE AND 

PORCELAIN ITEMS.  
 
938. SHELF OF WATERMELON RELATED 

CERAMICS.  
 
939. SIGNED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE, TRIBAL SHIELD AND (2) 
ETCHINGS.  

 
940. SHELF OF PIANO ROLLS.  
 
941. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
942. SHELF OF POTTERY.  
 
943. SHELF OF GLAZED BOWLS AND 

PLATTERS.  
 
944. SHELF OF DOLLS, KNICK KNACKS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
945. (3) ASSTD. SIDE CHAIRS.  
 
946. CONTEMPORARY TABLE LAMP.  
 
947. 1940S MAHOGANY DROP LEAF 

TABLE.  
 
948. CONTEMPORARY CHERRY 2-DOOR, 3-

DRAWER ARMOIRE.  
 
949. (6) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 

950. LIGHTED GLASS DISPLAY CASE. 
(41" TALL, 48" X 18").  

 
951. PAIR OF BRASS AND GLASS TABLE 

LAMPS.  
 
952. 1920S MARBLE TOP OAK CABINET.  
 
953. PAINTED CERAMIC FLOOR LAMP.  
 
954. RACK OF ASSTD. OF CLOTHING.  
 
955. DREXEL 2-DOOR LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
956. PAIR OF CERAMIC TABLE LAMPS.  
 
957. MID 20TH C. HEXAGONAL SINGLE 

DRAWER END TABLE.  
 
958. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED SIDE 

CHAIR AND A MAHOGANY SIDE 
TABLE.  

 
959. LIDDED ORIENTAL METAL LINED 

BOX.  
 
960. (3) TABLE LAMPS AND A FLOOR 

LAMP.  
 
961. 19TH C. MAHOGANY 3-SECTION 

WARDROBE WITH MARQUETRY INLAY.  
 
962. (5) DECORATIVE TABLE LAMPS.  
 
963. MAHOGANY SINGLE DRAWER END 

TABLE.  
 
964. CONTEMPORARY DREXEL HERITAGE 

BEDROOM CHEST.  
 
965. (3) WHITE PAINTED 6-SHELF 

BOOKCASES.  
 
966. (6) RUSTIC OAK FRAMED CHAIRS.  
 
967. CIRCA 1910 PINE SINGLE DRAWER 

TABLE.  
 
968. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS AND 

TOOLS.  
 
969. GROUP OF OUTDOOR METAL 

PLANTERS AND BUCKETS.  
 
970. GROUP OF WHITE WICKER PATIO 

FURNITURE. (6 PCS).  
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971. 2-DRAWER METAL ROLLING FILE 
CABINET.  

 
972. (4) PATIO CHAIRS.  
 
973. RUSTIC COFFEE TABLE WITH GLASS 

TOP.  
 
974. (2) FOLDING PATIO TABLES WITH 

5 FOLDING CHAIRS.  
 
975. PAINTED WICKER SOFA, ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
976. PAIR OF BAKER FURNITURE 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
977. CHAIR AND A STOOL.  
 
978. DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
979. CHINA CABINET.  
 
980. (4) BOXES OF GLASSWARE.  
 
981. (2) WHITE PAINTED CABINETS.  
 
982. ORIENTAL BLACK LACQUERED 2-

DOOR LOW CABINET.  
 
983. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
984. BOX OF BOARD GAMES.  
 
985. WING BACK ARMCHAIR WITH 

OTTOMAN.  
 
986. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
987. (2) BOXES OF MAGAZINES INCL. 

1970S MECHANICS ILLUSTRATED.  
 
988. GROUP OF BASKETS.  
 
989. PICK AXE AND A TRIMMER.  
 
990. 1930S MAHOGANY FRAMED SETTEE.  
 
991. 192OS MAHOGANY FULL SIZE BED.  
 
992. (2) 1930S RUSH SEATED CHAIRS.  
 
993. (4) BOXES OF GLASS AND CHINA.  
 
994. LA-Z-BOY UPHOLSTERED WING BACK 

RECLINER.  
 

995. OAK CIRCULAR OCCASIONAL TABLE 
ON TURNED LEGS.  

 
996. UPHOLSTERED MAHOGANY 3-SEAT 

SOFA, c. 1940.  
 
997. PEDESTAL TABLE.  
 
998. BOX OF HOLIDAY DECORATION.  
 
999. BOX OF BASEBALL PHOTOGRAPHS.  
 
1000. BOX OF DOLL BOOKS.  
 
1001. ORIENTAL BLACK LACQUERED TABLE 

WITH CARVED DECORATIVE TOP.  
 
1002. (2) TEAK BOOKCASES.  
 
1003. MAHOGANY PEDESTAL TILT TOP 

TABLE.  
 
1004. (6) ORIENTAL STYLE DINING 

CHAIRS.  
 
1005. PAINTED 2-DOOR ARMOIRE / 

CABINET.  
 
1006. (3) CHAIRS.  
 
1007. COFFEE TABLE AND A SIDE TABLE.  
 
1008. BOX OF GLASS AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
1009. DANISH TEAK SHELF UNIT.  
 
1010. CHIPPENDALE STYLE DINING 

CHAIR.  
 
 


